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Vragen van het lid Schouw (D66) aan de staatssecretaris van Veiligheid en 
Justitie over het bericht dat gezochte criminelen makkelijk aan een paspoort 
kunnen komen (ingezonden 28 december 2012). 

Mededeling van staatssecretaris Teeven (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
18 januari 2013). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het bericht «gezochte criminelen komen 
moeiteloos aan een paspoort»?1 

Vraag 2
Is het waar dat van de 1566 voortvluchtige veroordeelden die op de lijst 
zouden moeten staan er slechts 217 gesignaleerd staan en slechts 16 
paspoorten zijn ingetrokken? Zo ja, waarom staan deze voortvluchtige 
veroordeelden niet op de signaleringslijst? Zo nee, hoeveel verdachten en 
voortvluchtige onherroepelijk veroordeelden die in aanmerking komen voor 
signalering staan niet op de signaleringslijst? 

Vraag 3
Hoe komt het dat de signaleringslijst voor paspoorten van gezochte crimine-
len ernstig onvolledig is? 

Vraag 4
Welke afspraken zijn er met het Openbaar Ministerie (OM) en gemeenten om 
toe te zien op toepassing en handhaving van de signaleringslijst ten aanzien 
van gezochte criminelen? 

Vraag 5
Welke maatregelen neemt u om de signaleringslijst op korte termijn zo 
volledig mogelijk te laten zijn? 

Vraag 6
Welke ruimte ziet u bij het OM om de wettelijke mogelijkheden in dezen beter 
te benutten? 

1 RTL Nieuws 22 december 2012
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Vraag 7
Als u constateert dat er bij het OM nog ruimte is om hier scherper in op te 
treden, op grond waarvan en met welk doel meent u dan dat tevens een 
verruiming van de paspoortwet moet worden overwogen?2 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Schouw(D66) van 
uw Kamer aan de Staatssecretaris van Veiligheid en Justitie over het bericht 
dat gezochte criminelen makkelijk aan een paspoort kunnen komen (ingezon-
den 28 december 2012) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden 
beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. Ik 
streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.

2 http://www.nu.nl/binnenland/2989701/criminelen-komen-moeiteloos-paspoort.html

Tweede Kamer, vergaderjaar 2012–2013, Aanhangsel 2


